



పెద్దీరు వద్ద పారుతున్న జారాల ఎడమ కాలువ

### రామన్ పాడు టు గోపల్ దిన్నె లిజర్యాయర్

తాగునీటి కోసం జారాల నీటి విడుదల

పెద్దీరు, జూన్ 18 : అనుకున్న సమయానికి వర్షాలు కురవకపోవడంతో తాగునీటి సమస్యను అధిగమించేందుకు నీటి పారుదలశాఖ అధికారులు ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలు అనుసరిస్తున్నారు. జూన్ మాసం ఆరంభమై ఇరవై రోజులు కావొస్తున్నా.. నైరుతి రుతుపవనాల జాడ కనిపించకపోవడంతో రైతాంగాన్ని అందోళనకు గురిచేస్తోంది. ఈ నేపథ్యంలో మొదట తాగునీటికి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చర్యలకు పూనుకున్నారు. జిల్లాలోని రామన్ పాడు జిల్లాలోని నంది జారాల ఎడమకాలువ ద్వారా గోపల్ దిన్నె లిజర్యాయర్ కు నీటి విడుదల చేయాలని నిర్ణయించారు. గో

పల్ దిన్నె లిజర్యాయర్లో నీళ్లు అడుగంటి పాటు మిష్టన్ భగ్గదర్ వద్దకానికే ఇబ్బందులు తలెత్తుతున్నారంటే ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. దీంతో రామన్ పాడు నుంచి విడుదలైన నీరు పెద్దీరు మండలం గుండా గోపల్ దిన్నె లిజర్యాయర్ కు తరలివెళ్తున్నాయి. ఈ విషయమై జారాల ఈకా జగన్మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కేవలం తాగునీటి కోసమే నీటిని వదులుతున్నామని.. రైతులు సాగు కోసం ఈ నీటిని ఉపయోగించుకోవద్దని విజ్ఞప్తి చేశారు. ట్రియల్ ద్వారా జారాల ప్రాజెక్టు నుంచి సాగునీటి కోసం ఇంకా నీటిని విడుదల చేయలేదని ఆయన స్పష్టం చేశారు.

### 14 మందికి పోకాజ్ నోటీసులు

- విడుదల నిర్ణయం పరిశీలించిన ఫార్మాస్ట్రీస్ సస్పెన్షన్
- గద్వాల జిల్లా దవాఖానను తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్ సంతోష్



జిల్లా దవాఖానను పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ సంతోష్

అంతంపై రిజిస్ట్రేషన్ పరిశీలించగా అసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్లు, ట్యూటర్లు 14మందితోపాటు మరో నలుగురు వైద్య సిబ్బంది గైర్దాజరు కావడంపై కలెక్టర్ తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ప్రతిరోజూ వైద్య సిబ్బంది హాజరు వివరాలను తెలిపి బయోమెట్రిక్ కిట్ వారి వివరాలను ఫ్రంట్ లైన్ లో తీసి ఇవ్వాలని, అదే విధంగా విధులను సరిగా నిర్వహించని 14మందికి పోకాజ్ నోటీసులు జారీ చేయాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. అలాగే ఫార్మసీస్టు స్టాఫ్ తనిఖీ చేసి స్టాక్ వివరాలు, రిజిస్ట్రేషన్ సరిగా నిర్వహించకపోవడంతో ఫార్మసీస్టును వెంటనే సస్పెండ్ చేయాలని సూచించి టిండింట్ ను సూచించారు. అనంతరం కంటి వైద్య విశిష్టకు సంబంధించిన ల్యాబ్ ను పరిశీలించి కంటి సమస్యలలో వచ్చే రోగులకు వెంటనే మెరుగైన చికిత్సలు అందించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని వైద్యులకు చెప్పారు. ఆవరేషన్ థియేటర్ ను జూలై 1నుంచి పని చేసేలా చర్యలు చేపట్టాలని, 50 వందల వార్డులలో పేషెంట్లను షిఫ్ట్ చేసి దానిని వినియోగించాలని, అప్పుడే పేషెంట్ల సేవను వినియోగించాలని, రోగులకు అందుతున్న వైద్య సేవలను పరిశీలించారు. దవాఖానలో ఎంత మంది డాక్టర్ల నిర్ణయం సమయానికి వచ్చారు అనే

### పాఠశాల వేళ్లలో బస్సు నడిపించాలి

పచ్చద్రలో నిరసన వ్యక్తం చేసిన విద్యార్థులు



పచ్చద్రలో రోడ్డుపై నిరసన తెలుపుతున్న విద్యార్థులు

రాజ్ కి, జూన్ 18 : పాఠశాల వేళ్లలో బస్సు నడిపించాలని విద్యార్థులు డిమాండ్ చేశారు. మండలంలోని పచ్చద్ర గ్రామానికి చెందిన విద్యార్థులు మంగళవారం నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు మాట్లాడుతూ పచ్చద్ర గ్రామంలో ప్రాథమిక పాఠశాలలో చదువు పూర్తి చేసుకొని ఫైన్ ఆర్ట్స్ చదువులకు వెళ్తుంటే మాన్ దొడ్డికి వెళ్లి, పచ్చద్ర నుంచి మాన్ దొడ్డికి దాదాపుగా 8 కిలో మీటర్ల దూరం ఉంటుంది. అయితే పాఠశాల సమయానికి బస్సు కోసం ప్రతి రోజూ పడిగూరుల కాస్తున్నా

మని, బస్సు రోజూ లేటగా రావడం వల్ల మొదటి పిరియట్ ను పూర్తిగా వదులు కోవాల్సి వస్తుందని వాపోతున్నారు. పాఠశాల సమయానికి బస్సును నడిపించాలని పలుమార్లు ప్రజాప్రతినిధులు, ఆర్డీ సీ ఆధికారులను కోరుతున్నా ఎవరూ పట్టించుకోవడం లేదని అభిప్రాయించారు. ఈ నిరసనకు సంబంధించిన వీడియోను సోషల్ మీడియాలో పోస్టు చేసి సీఎంకే చేరేలా చూడాలని విద్యార్థులు ప్రజలకు విన్నవించారు. విద్యార్థుల నిరసన కార్యక్రమానికి గ్రామస్థులు కూడా మద్దతు తెలిపారు.

### చివరి ఆయకట్టుకూ సాగునీరందిస్తాం

వేలు ఎమ్మెల్యే పర్యటన

మరికట్, జూన్ 18 : కోయిల్ సాగర్ పరిధిలోని చివరి ఆయకట్టు వరకు సాగు నీరందిస్తామని నారాయణపేట ఎమ్మెల్యే చిట్ల పద్మావతి అన్నారు. మంగళవారం మండలంలోని తీరేరు సైకిల్-2 పంపిణీ సంఘి కోయిల్ సాగర్ కు అనే నీటిని విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ రైతులకు చివరి ఆయకట్టు వరకు నీటిని అందిస్తామని, రైతులు ఆధిరభవం పడకుండా తీరేరు సైకిల్-2 పంపిణీ సంఘి నుంచి నిత్యం 350 క్యూసెక్కుల నీటిని కోయిల్ సాగర్ కు తరలిస్తామని, కోయిల్ సాగర్ నీరు చేరగానే పంటల సాగునీటిని కడి, ఎడమ కాలువల ద్వారా విడుదల చేస్తామన్నారు. అంతేకాకుండా ఎమ్మెల్యే కోయిల్ సాగర్ లిఫ్ట్ మెటర్లను ప్రారంభించి కాలువ వద్ద క్రమంగా ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం మరికొంత ప్రైవేట్ స్కూల్ ను ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో తీరేరు మాజీ సర్పంచ్



### చేపలు పట్టెందుకు వెళ్లి వ్యక్తి మృతి

గోపాల్ పేట, జూన్ 18 : చేపలు పట్టేందుకు వెళ్లి వ్యక్తి మృతిచెందిన ఘటన మండలంలోని ఏడుట్టలో జోటు చేసుకున్నది. ఎన్నె హరి ప్రసాద్ కడనం మేరకు.. ఏడుల మండలం డ్రానానికి చెందిన జోయిని కర్పూర్ (41) వ్యవసాయ కూలి, హైదరాబాద్ లోని లింగంపల్లిలో నివాసం ఉంటూ కాలి పని చేసుకుంటూ జీవనం సాగిస్తున్నారు. సోమవారం ఏడుట్ట గ్రామంలో ఎర్రమ్మ పండుగకు రెండో చూపుతున్న ఇంటికి వచ్చాడు. మంగళవారం ఉదయం అల్లుడి తమ్ముడిని శరణ్ తీసి గ్రామ శివారులోని బావిలో చేపలు పట్టేందుకు వెళ్లి ప్రమాదవశాత్తూ ముట్టుకొని నీటి మునిగి మృతి చెందాడు. విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని నీటిలో నుంచి బయటకు తీయించారు. మృతుడి భార్య బోయిని కర్పూర్ ద్వారా మేరకు కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు, మృతదేహాన్ని వసపల్లి ప్రభుత్వ దవాఖానలో పోస్టుమార్టం చేయించి కుటుంబ సభ్యులకు అప్పగించినట్లు ఎన్నె తెలిపారు. మృతుడికి భార్య ఇద్దరు కూతుళ్లు, కొడుకు ఉన్నారు.

నీళ్లు తాగేందుకు వెళ్లి బావిలో పడి మహిళ మృతి

నవాపేట, జూన్ 18 : దాహం తీర్చుకునేందుకు వెళ్లిన ఓ వివాహిత, మూర్ఖవ్యాధితో ప్రమాదవశాత్తూ వ్యవసాయ బావిలో పడి మృతిచెందిన ఘటన మంగళవారం నవాపేట మండలం కేవలం వచ్చినట్లుగానే జరిగింది. మండలం ప్రకారం.. మండలంలోని కేవలం వచ్చినట్లుగానే వివాహిత జిల్లా లావణ్య (35) వారి సొంత వ్యవసాయ పొలంలో పనులు చేస్తుండగా, దాహం తీర్చుకునేందుకు పక్కనే ఉన్న వ్యవసాయ బావిలోకి దిగింది. లావణ్యకు మొదటి నెలం మూర్ఖవ్యాధి ఉండటంతో నీటిలో దిగి వెంటనే మూర్ఖ వచ్చి పడిపోయింది. అక్కడికక్కడే మృతి చెందింది. మృతదేహాన్ని పుట్టెందుకు వెళ్లి, కుటుంబం ఉన్నారు.

## నమస్తే తెలంగాణ

### జోగులాంబ గద్వాల వనపర్తి

5 మహబూబ్ నగర్, బుధవారం 19 జూన్ 2024

JOGULAMBA GADWAL WANAPARTHY

## జూరాలకు తగ్గిన వరద

3,807 క్యూసెక్కుల ఇన్ ఫ్లో.. 2,881 క్యూసెక్కుల అవుట్ ఫ్లో సమారు గద్వాల, జూన్ 18 : జూరాల ప్రాజెక్టు వరద తగ్గముఖం పట్టింది. మంగళవారం ప్రాజెక్టుకు 3,807 క్యూసెక్కుల ఇన్ ఫ్లో ఉండగా అవుట్ ఫ్లో 2,881 క్యూసెక్కులుగా సమోదైనట్లు అధికారులు తెలిపారు. జూరాలకు పూర్తిస్థాయి నీటిపట్టుం 9.657 టీఎంసీలు కాగా ప్రస్తుతం 8.949 టీఎంసీలు చేరుకున్నది. నెట్టెంపాడ్ లిఫ్టుకు 810 క్యూసెక్కులు, టీమా లిఫ్ట్-1కు 650 క్యూసెక్కులు, లిఫ్ట్-2కు 84 క్యూసెక్కులు, కోయిల్ సాగర్ లిఫ్టుకు 315 క్యూసెక్కులు, సమాంతర శాతం 966 క్యూసెక్కుల నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు. ఆర్డీఎస్ కు స్వల్ప వరద అయి, జూన్ 18 : ఆర్డీఎస్ అనకట్టకు మంగళవారం 2,357 క్యూసెక్కులు ఇన్ ఫ్లో ఉండగా, అవుట్ ఫ్లో 2,357 క్యూసెక్కులు సుంకేపేట బ్యారేజీకి చేరుతున్నదని ఏకా రాండాం తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఆనకట్టలో 8.4అడుగుల నిల్వ ఉన్నట్లు పేర్కొన్నారు. టీమా లిఫ్టుకు 770 క్యూసెక్కులు ఉండగా, అవుట్ ఫ్లో 1,752 క్యూసెక్కులుగా సమోదైంది. డ్యాండ్ ప్రస్తుతం 5.979 టీఎంసీల నిల్వ ఉన్నట్లు అధికారి రామచంద్ర తెలిపారు.



పూర్ణా దెబ్బ తిని గండ్ల వదిన జూరాల ప్రాజెక్టు కుడి కాలువ



### కాలువలు ఇలా.. నీళ్లు పారేదెలా..?

- దెబ్బ తిన్న జూరాల ప్రాజెక్టుకు కుడి కాలువ
- అధికారులు నిర్లక్ష్యం.. రైతుల పాటెలు శాపం

జోగులాంబ గద్వాల-వనపర్తి జిల్లాల సరిహద్దులో నిర్మించిన ట్రియల్ ద్వారా జూరాల ప్రాజెక్టు కుడి కాలువ దెబ్బతిని దాండ్ నుంచి నీటి విడుదల సమయంలో కాలువ గండ్లు వడినా అధికారులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఇప్పటికే జూరాల ఆడియోని లింక్ కాలువకి నీరుండక ప్రతి ఏడాది వంటలు నష్టపోతున్నా పట్టించుకోని పాపాన పోలేదన్నారు. అధికారుల అలసత్వానికి నిలుపుదల ఉండక ఆ నిర్లక్ష్యం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం రైతు సంక్షేమం కోసం పాటుపడదని, కానీ కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన అరు నెలలుగా కర్షకుల కష్టాల తప్పుడం లేదని పలువురు ఆసేదన వ్యక్తం చేశారు.

- ఖాళీగారెం, జోగులాంబ గద్వాల, జూన్ 18

టమాట ధర మాట రానియడం లేదు. రోజురోజుకూ పెరుగుతున్న ధరలతో సామాన్యుడు ఈ పరిస్థితి బెదిలిపోయే పరిస్థితులు దాపులంబాయి. వారం కిందటి వరకు రూ.50 వరకు ఉన్న టమాట కిలో ధర ఏకంగా రెట్టింపై రూ.100కు చేరింది. సామాన్యులు బెంటెటిటివైతుంటుండగా.. పేదల కొనలేని దుస్థితి, దీనివల్ల అన్ని కూరగాయల ధరలు అతలాకతనీలుతున్నాయి. ఏం కొనలేని.. ఏం తినలేని పరిస్థితి ఏర్పడిందని మహిళలు అందోళన చెందుతున్నారు. దీంతో ఇటు ప్రజలతోపాటుగా అటు వ్యాపారులు, ఎజెన్సిల నిర్వాహకులకూ వంటల్లో మోయలేని భారంగా మారింది.

- నాగరేకర్నూల్, జూన్ 18 (నమస్తే తెలంగాణ)

### సెంచలీ కొట్టిన ధర

కిలో వంద అంటే ఎలా కొనాలి

కూరగాయలు కోనేందుకు రైతుబజారుకు వచ్చాం. టమాటనే రూ.100కిలో అంటున్నారు. ఒక్క టమాటలే కొంటే మిగిలిన కూరగాయలను ఎలా కొనాలి. ఒక్క పావు కిలో టమాటలే కొన్నాను. రైతుబజారులో కొందరు టమాటలు అమ్ముతున్నారు. కొన్ని రోజుల్లో ఈ టమాటలు కూడా ధోరణి అంటున్నారు.

- తిరుపతి, వ్యాపారి, నాగరేకర్నూల్

ధర చూసి టమాట కొనలే..

ఇంట్లో వంటల కోసం వన్నీ టమాట కిలో రూ. 100 అంటున్నారు. పొద్దైన టమాటలు రూ.70-రూ.80 అంటున్నారు. ఈ టమాటలు కూడా బాగా పండిపోయాయి. టమాటలు లేకుండా వంటలు చేసుకోలేము. ఎక్కువ రోజులు కూడా ఇంట్లో ఉంచుకోలేం. టమాటల ధర, పండిపోయిన వాటిని చూసి కొనుక్కోలేము.

- సూర్యాపేట, నాగరేకర్నూల్



నాగరేకర్నూల్ రైతు బజారులో ధరలు పెరగడంతో కొనుగోలుదారుల లేక ఖాళీగా ఉన్న వ్యాపారులు

టమాట ధర రోజురోజుకూ పెరుగుతూ వస్తోంది. ప్రతి వంటకంలోనూ తప్పనిసరిగా ఉపయోగించే టమాట ఇప్పడమ వంటింతోకే రానట్టోంది. గత వారం కిందట రూ.30 నుంచి రూ.50 వరకు వరికిన కిలో టమాట ధర ఇప్పుడు ఏకంగా రెట్టింపుయ్యింది. నాగరేకర్నూల్ రైతుబజారులో రూ.100కు కిలో టమాట ధర పలకడం గమనార్హం. గత కొద్ది రోజులుగా కూరగాయల ధరలు పెరుగుతూనే వస్తున్నాయి. దీనివల్ల సామాన్యులకు ముఖ్యంగా శాఖాహార ట్రియలులకు పేరిగిన ఈ ధరలు అందోళన కలిగిస్తున్నాయి. పాలకూర, తోటకూర, గోగూరలాంటి ఇతరకూరల గతంలో రూ.10కి 5 కల్లుల కొట్టున ఇప్పుడు రూ.20కి 3 లేదా 4, 5 వోట్టున అమ్ముతున్నారు. ఇప్పటికే నిత్య వసరాల ధరలు ఓ స్థాయికి చేరగా మిర్చి ధర ధర పలకడం గమనార్హం. అటుగా మారుతోంది. ఉల్లి కూడా ఘాటెక్కింది. ఏ వంటకంలోనైనా ఖచ్చితంగా ఉపయో

### నిత్య వసర ధరలకు రెక్కలు

మహబూబ్ నగర్, జూన్ 18 : నిత్య వసర వస్తువుల ధరలు రోజురోజుకూ పెరిగిపోతున్నాయి. అసలే జూన్ నెల వచ్చినంతే అన్ని వర్గాల ప్రజలు భయపడుతున్నారు. ఒక వైపు రైతులు పంటల పెట్టుబడి ఖర్చులు, మరో పక్క బిల్లల చదువుల కోసం ఫీజులు, బుక్కులు, పుస్తకాలు వగైరా ఇలా తడిసి తేలిపోతున్నా క్రమంలో నిత్య వసర ధరలు పేద, మధ్య తరగతి వర్గాల ప్రజలను ఉక్కిరిబిక్కిరి చేస్తున్నాయి. పప్పు, చింతపండు, నూనె ఇస్తుండడంతో ప్రజలు ఏం కొనాలి, ఏం తినాలని అందోళన గురవుతున్నారు.

లోని రైతు బజారులు రైతులు, వ్యాపారులు తీసుకోవచ్చి విక్రయిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం చేరిన ధరతో రైతు రూ.100కి ఇన్నేసే టమాట ఇంటికి వచ్చిననే పరిస్థితులు రావడం విచిత్రం. పెరిగిన ధరలతో సామాన్యుల పరిస్థితి ఇలా ఉంటే మధ్యస్థా భోజన ఏజెన్సీలు, హాస్టళ్లు, గురుకులాలలో విద్యార్థులకు చేసేపెట్టే భోజనాలపై కూడా ఈ ప్రభావం చూపుతున్నది. టమాటలు లేకుండా వంటకాల చేసే పరిస్థితులు రావడంతో విద్యార్థులకు నష్టపోయాయి. రుచి కరమైన ఆహారం అందే పరిస్థితులు దూరమవుతున్నాయి. నాగరేకర్నూల్ ప్రాంతానికి రైతులు మద్యపత్తి మార్కెట్ నుంచి టమాటలు తీసుకొస్తున్నారు. అక్కడ కూడా రూ.60, రూ. 80 వోట్టున కొనుగోలు తీసుకోవడం బంతో రవాణా, ఇతర ఛార్జీలను కలుపుకొని వ్యాపారులు రూ.100కు కిలో వోట్టున టమాటలు విక్రయిస్తున్నారు. స్థానికంగా టమాటలు ధోరణి వరకు అమ్ముతున్నాయి. ప్రస్తుతం నాగరేకర్నూల్ రైతుబజారులో సాధారణ రైతులేవరూ టమాటలు అమ్ముడం లేదు. పది మంది వరకు రైతులే టమాటలు అమ్ముతున్నారు. పరిస్థితులు ఇలాగే ఉంటే రాజీయే వారం, పది రోజుల్లో టమాట ధరలు రూ.200వరకు చేరగా అన్యధాసాధ్యం. కాగా వర్షాకాలం వస్తే కూరగాయల ధరలు తగ్గుతాయిని భావిస్తున్న సామాన్యులు ముఖ్యంగా టమాట రైతు బజారుకు, మార్కెట్ కు రావడం లేదు. ఇతర ప్రాంతాల నుంచి పట్టణ ప్రాంతాలను పుట్టిస్తోంది.



అయి మృతి చెందాడు. మంగళవారం అంత్యక్రియల నిర్వహించారు. అతనికి 57 రోజుల కిందట (ఈ ఏడాది ఏప్రిల్ 21 న) హైదరాబాద్ కు చెందిన అమ్మాయితో వివాహమైంది. అతని మృతితో ఇరుకుటుంబాల్లో విషాదధాయలు అలుముకున్నాయి.

దుబ్బాంలోని అవయవ దానం..

కుటుంబ సభ్యులు అంతటి దుఃఖంలోనూ రాహుల్ ఆవయవాలను దానం చేసేందుకు ముందుకు వచ్చారు. ఈ మేరకు దవాఖాన నిర్వాహకులు పార్సెలదేహాన్ని కుటుంబ సభ్యులకు అప్పగించారు. విషయం తెలియడంతో నాయకులు నాగరావు నామాజీ, చందూర్ తదితరులు బాధిత కుటుంబసభ్యులను పరామర్శించారు.

### బ్రెయిన్ డెడ్ తో యువకుడి మృతి

అవయవ దానానికి ముందుకు వచ్చిన కుటుంబ సభ్యులు

నారాయణపేట, జూన్ 18 : అడవిమంది డిపార్టుమెంట్ ప్రమాదంలో గాయపడి, మృత్యువుతో పోరాడుతున్న యువకుడు బ్రెయిన్ డెడ్ అయి సోమవారం చనిపోయాడు. ఆ వివరాలు.. నారాయణపేట మండలంలోని కోటకొండ గ్రామానికి చెందిన నారాయణరావు కుమారుడు రాహుల్ (40) జిల్లా రైల్వేని ఆరబిందో కంపెనీలో ఉద్యోగి. ఇటీవలే గ్రామానికి వచ్చాడు. 11వ తేదీ మంగళవారం ఉద్యోగానికి బైటెట్ వెళ్లు న్యక్రమంలో కోటకొండ శివారులోని వింజమూరు గండి వద్ద అడవిమంది బలంగా డిఫ్లెక్షన్ తీవ్రంగా గాయపడినట్లు. నారాయణపేట మండలంలోని కోటకొండ గ్రామానికి చెందిన నారాయణరావు కుమారుడు రాహుల్ (40) జిల్లా రైల్వేని ఆరబిందో కంపెనీలో ఉద్యోగి. ఇటీవలే గ్రామానికి వచ్చాడు. 11వ తేదీ మంగళవారం ఉద్యోగానికి బైటెట్ వెళ్లు న్యక్రమంలో కోటకొండ శివారులోని వింజమూరు గండి వద్ద అడవిమంది బలంగా డిఫ్లెక్షన్ తీవ్రంగా గాయపడినట్లు. నారాయణపేట మండలంలోని కోటకొండ గ్రామానికి చెందిన నారాయణరావు కుమారుడు రాహుల్ (40) జిల్లా రైల్వేని ఆరబిందో కంపెనీలో ఉద్యోగి. ఇటీవలే గ్రామానికి వచ్చాడు. 11వ తేదీ మంగళవారం ఉద్యోగానికి బైటెట్ వెళ్లు న్యక్రమంలో కోటకొండ శివారులోని వింజమూరు గండి వద్ద అడవిమంది బలంగా డిఫ్లెక్షన్ తీవ్రంగా గాయపడినట్లు. నారాయణపేట మండలంలోని కోటకొండ గ్రామానికి చెందిన నారాయణరావు కుమారుడు రాహుల్ (40) జిల్లా రైల్వేని ఆరబిందో కంపెనీలో ఉద్యోగి. ఇటీవలే గ్రామానికి వచ్చాడు. 11వ తేదీ మంగళవారం ఉద్యోగానికి బైటెట్ వెళ్లు న్యక్రమంలో కోటకొండ శివారులోని వింజమూరు గండి వద్ద అడవిమంది బలంగా డిఫ్లెక్షన్ తీవ్రంగా గాయపడినట్లు. నారాయణపేట మండలంలోని కోటకొండ గ్రామానికి చెందిన నారాయణరావు కుమారుడు రాహుల్ (40) జిల్లా రైల్వేని ఆరబిందో కంపెనీలో ఉద్యోగి. ఇటీవలే గ్రామానికి వచ్చాడు. 11వ తేదీ మంగళవారం ఉద్యోగానికి బైటెట్ వెళ్లు న్యక్రమంలో కోటకొండ శివారులోని వింజమూరు గండి వద్ద అడవిమంది బలంగా డిఫ్లెక్షన్ తీవ్రంగా గాయపడినట్లు. నారాయణపేట మండలంలోని కోటకొండ గ్రామానికి చెందిన నారాయణరావు కుమారుడు రాహుల్ (40) జిల్లా రైల్వేని ఆరబిందో కంపెనీలో ఉద్యోగి. ఇటీవలే గ్రామానికి వచ్చాడు. 11వ తేదీ మంగళవారం ఉద్యోగానికి బైటెట్ వెళ్లు న్యక్రమంలో కోటకొండ శివారులోని వింజమూరు గండి వద్ద అడవిమంది బలంగా డిఫ్లెక్షన్ తీవ్రంగా గాయపడినట్లు. నారాయణపేట మండలంలోని కోటకొండ గ్రామానికి చెందిన నారాయణరావు కుమారుడు రాహుల్ (40) జిల్లా రైల్వేని ఆరబిందో కంపెనీలో ఉద్యోగి. ఇటీవలే గ్రామానికి వచ్చాడు. 11వ తేదీ మంగళవారం ఉద్యోగానికి బైటెట్ వెళ్లు న్యక్రమంలో కోటకొండ శివారులోని వింజమూరు గండి వద్ద అడవిమంది బలంగా డిఫ్లెక్షన్ తీవ్రంగా గాయపడినట్లు. నారాయణపేట మండలంలోని కోటకొండ గ్రామానికి చెందిన నారాయణరావు కుమారుడు రాహుల్ (40) జిల్లా రైల్వేని ఆరబిందో కంపెనీలో ఉద్యోగి. ఇటీవలే గ్రామానికి వచ్చాడు. 11వ తేదీ మంగళవారం ఉద్యోగానికి బైటెట్ వెళ్లు న్యక్రమంలో కోటకొండ శివారులోని వింజమూరు గండి వద్ద అడవిమంది బలంగా డిఫ్లెక్షన్ తీవ్రంగా గాయపడినట్లు. నారాయణపేట మండలంలోని కోటకొండ గ్రామానికి చెందిన నారాయణరావు కుమారుడు రాహుల్ (40) జిల్లా రైల్వేని ఆరబిందో కంపెనీలో ఉద్యోగి. ఇటీవలే గ్రామానికి వచ్చాడు. 11వ తేదీ మంగళవారం ఉద్యోగానికి బైటెట్ వెళ్లు న్యక్రమంలో కోటకొండ శివారులోని వింజమూరు గండి వద్ద అడవిమంది బలంగా డిఫ్లెక్షన్ తీవ్రంగా గాయపడినట్లు. నారాయణపేట మండలంలోని కోటకొండ గ్రామానికి చెందిన నారాయణరావు కుమారుడు రాహుల్ (40) జిల్లా రైల్వేని ఆరబిందో కంపెనీలో ఉద్యోగి. ఇటీవలే గ్రామానికి వచ్చాడు. 11వ తేదీ మంగళవారం ఉద్యోగానికి బైటెట్ వెళ్లు న్యక్రమంలో కోటకొండ శివారులోని వింజమూరు గండి వద్ద అడవిమంది బలంగా డిఫ్లెక్షన్ తీవ్రంగా గాయపడినట్లు. నారాయణపేట మండలంలోని కోటకొండ గ్రామానికి చెందిన నారాయణరావు కుమారుడు రాహుల్ (40) జిల్లా రైల్వేని ఆరబిందో కంపెనీలో ఉద్యోగి. ఇటీవలే గ్రామానికి వచ్చాడు. 11వ తేదీ మంగళవారం ఉద్యోగానికి బైటెట్ వెళ్లు న్యక్రమంలో కోటకొండ శివారులోని వింజమూరు గండి వద్ద అడవిమంది బలంగా డిఫ్లెక్షన్ తీవ్రంగా గాయపడినట్లు. నారాయణపేట మండలంలోని కోటకొండ గ్రామానికి చెందిన నారాయణరావు కుమారుడు రాహుల్ (40) జిల్లా రైల్వేని ఆరబిందో కంపెనీలో ఉద్యోగి. ఇటీవలే గ్రామానికి వచ్చాడు. 11వ తేదీ మంగళవారం ఉద్యోగానికి బైటెట్ వెళ్లు న్యక్రమంలో కోటకొండ శివారులోని వింజమూరు గండి వద్ద అడవిమంది బలంగా డిఫ్లెక్షన్ తీవ్రంగా గాయపడినట్లు. నారాయణపేట మండలంలోని కోటకొండ గ్రామానికి చెందిన నారాయణరావు కుమారుడు రాహుల్ (40) జిల్లా రైల్వేని ఆరబిందో కంపెనీలో ఉద్యోగి. ఇటీవలే గ్రామానికి వచ్చాడు. 11వ తేదీ మంగళవారం ఉద్యోగానికి బైటెట్ వెళ్లు న్యక్రమంలో కోటకొండ శివారులోని వింజమూరు గండి వద్ద అడవిమంది బలంగా డిఫ్లెక్షన్ తీవ్రంగా గాయపడినట్లు. నారాయణపేట మండలంలోని కోటకొండ గ్రామానికి చెందిన నారాయణరావు కుమారుడు రాహుల్ (40) జిల్లా రైల్వేని ఆరబిందో కంపెనీలో ఉద్యోగి. ఇటీవలే గ్రామానికి వచ్చాడు. 11వ తేదీ మంగళవారం ఉద్యోగానికి బైటెట్ వెళ్లు న్యక్రమంలో కోటకొండ శివారులోని వింజమూరు గండి వద్ద అడవిమంది బలంగా డిఫ్లెక్షన్ తీవ్రంగా గాయపడినట్లు. నారాయణపేట మండలంలోని కోటకొండ గ్రామానికి చెందిన నారాయణరావు కుమారుడు రాహుల్ (40) జిల్లా రైల్వేని ఆరబిందో కంపెనీలో ఉద్యోగి. ఇటీవలే గ్రామానికి వచ్చాడు. 11వ తేదీ మంగళవారం ఉద్యోగానికి బైటెట్ వెళ్లు న్యక్రమంలో కోటకొండ శివారులోని వింజమూరు గండి వద్ద అడవిమంది బలంగా డిఫ్లెక్షన్ తీవ్రంగా గాయపడినట్లు. నారాయణపేట మండలంలోని కోటకొండ గ్రామానికి చెందిన నారాయణరావు కుమారుడు రాహుల్ (40) జిల్లా రైల్వేని ఆరబిందో కంపెనీలో ఉద్యోగి. ఇటీవలే గ్రామానికి వచ్చాడు. 11వ తేదీ మంగళవారం ఉద్యోగానికి బైటెట్ వెళ్లు న్యక్రమంలో కోటకొండ శివారులోని వింజమూరు గండి వద్ద అడవిమంది బలంగా డిఫ్లెక్షన్ తీవ్రంగా గాయపడినట్లు. నారాయణపేట మండలంలోని కోటకొండ గ్రామానికి చెందిన నారాయణరావు కుమారుడు రాహుల్ (40) జిల్లా రైల్వేని ఆరబిందో కంపెనీలో ఉద్యోగి. ఇటీవలే గ్రామానికి వచ్చాడు. 11వ తేదీ మంగళవారం ఉద్యోగానికి బైటెట్ వెళ్లు న్యక్రమంలో కోటకొండ శివారులోని వింజమూరు గండి వద్ద అడవిమంది బలంగా డిఫ్లెక్షన్ తీవ్రంగా గాయపడినట్లు. నారాయణపేట మండలంలోని కోటకొండ గ్రామానికి చెందిన నారాయణరావు కుమారుడు రాహుల్ (40) జిల్లా రైల్వేని ఆరబిందో కంపెనీలో ఉద్యోగి. ఇటీవలే గ్రామానికి వచ్చాడు. 11వ తేదీ మంగళవారం ఉద్యోగానికి బైటెట్ వెళ్లు న్యక్రమంలో కోటకొండ శివారులోని వింజమూరు గండి వద్ద అడవిమంది బలంగా డిఫ్లెక్షన్ తీవ్రంగా గాయపడినట్లు. నారాయణపేట మండలంలోని కోటకొండ గ్రామానికి చెందిన నారాయణరావు కుమారుడు రాహుల్ (40) జిల్లా రైల్వేని ఆరబిందో కంపెనీలో ఉద్యోగి. ఇటీవలే గ్రామానికి వచ్చాడు. 11వ తేదీ మంగళవారం ఉద్యోగానికి బైటెట్ వెళ్లు న్యక్రమంలో కోటకొండ శివారులోని వింజమూరు గండి వద్ద అడవిమంది బలంగా డిఫ్లెక్షన్ తీవ్రంగా గాయపడినట్లు. నారాయణపేట మండలంలోని కోటకొండ గ్రామానికి చెందిన నారాయణరావు కుమారుడు రాహుల్ (40) జిల్లా రైల్వేని ఆరబిందో కంపెనీలో ఉద్యోగి. ఇటీవలే గ్రామానికి వచ్చాడు. 11వ తేదీ మంగళవారం ఉద్యోగానికి బైటెట్ వెళ్లు న్యక్రమంలో కోటకొండ శివారులోని వింజమూరు గండి వద్ద అడవిమంది బలంగా డిఫ్లెక్షన్ తీవ్రంగా గాయపడినట్లు. నారాయణపేట మండలంలోని కోటకొండ గ్రామానికి చెందిన నారాయణరావు కుమారుడు రాహుల్ (40) జిల్లా రైల్వేని ఆరబిందో కంపెనీలో ఉద్యోగి. ఇటీవలే గ్రామానికి వచ్చాడు. 11వ తేదీ మంగళవారం ఉద్యోగానికి బైటెట్ వె